TecTsl NO MaTeMaTuke 5 kKnacc -
4 yeTBEepTb C OTBETaMM

TecToBble 3apaHusa Ans 5 Knacca no 4 4yeTBepTMu.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. HanuuuTte BbIpaxeHue: BbYTUTE 4 u3 18, a 3aTtem pa3genurte Ha
7.

-4 - 18 + 7
— (18-4) + 7
- 18 -4 + 7
+ (4-18) + 7

2. Kakas uumdpa CTOMT B COTbIX gonsAx yucna 5643917

3. MoxHO nu onpepenuTb ob6bem 3ToM GUrypbi?

8 CM

3 CM

— Jla noToMy 4YTO 3TO 3aMKHyTas ¢GopMa

— Het, notoMy 4to 3Ta dopMa He paeT AOCTATOYHO WHPopMauuu,
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4T0Obl HAWTU 0O0BLEM

— [Oa, NOTOMYy 4YTO Mbl 3HAeM OJZIMHY KaXOOW CTOPOHbI
+ HeT, noTtoMy 4To 3Ta dopMa nsockas

4. [IBa yrna Ha3blBawTCA CMEXHbIMU, €CJu:

+ Yy HWUX opgHa obwada cTopoHa, a [OBe ppyrue aBnfawTCA
NpoOooONXeHnssMM opHa [pyrowu

— OHMW paBHbI
— WX CyMMa paBHa 180 rpapycam
— CTOPOHbl OOHOr0 yrnaa ABMAKNTCA NPOOOJIXEHUAMU CTOPOH Opyroro

5. B nepBbii geHb nNoxoAa WKOJIbHUKW Npeopfosiefsin Ha JfblKax NyTb B
27,5 KM, BO BTOpPOM AeHb OHM npownu Ha 1,3 km Oonbwe, 4yem B
nepebin. A yxe B cpepy WKOJIbHUKU npownu B 1,2 pa3a MeHbwe, 4em
BO BTOpoNn peHb. CKONbKO BCEro KWJIOMETPOB MNPOW/M WKOJIbHUK 3a
TpU OHA noxopa?

- 75,5
— 803

+ 80,3
— 34,56

6. Bbibepute ypaBHeHMe, KOTOpoe oTpaxaeT crnepywuyio ¢pasy:
CHavyana cnoxute 52 u 10, 3aTem yMHOXbTEe Ha 3.

+ (52 + 10) x 3

— 52 + 10 x 3
— 52 + (10 x 3)
— (52 + 10) =+ 3

7. B sbnoHeBom capy cobpanu 8400 kr si6nok. Ha ponw aHTOHOBCKUX



A6nok npuxoputca 45% Bcero ypoxasa. CKOAbKO KWAOrpaMmmoB
AHTOHOBCKUX 56n0K cobpanun B capy?

— 8400 45=186

— 8400 *45=378000

+ 8400*0,45=3780

— 8400*4,5=3780

8. PeuunTte ypaBHeHue x: 0,6 = 0,43.
— 0,0268

+ 0,258

- 2,58

— 25,8

9. OtmeTbTe OTBeT rpe: 3 OOHO3HAYHbLIX Yucna um 2 ABY3Ha4HbIX
Yyucna.

- 6,98,45,197, 600

+ 2,3,5,12 n 17

— 423,4,2,18 n 20

-7,3,2,75 n 175

TecTt 10. Pewnrte ypaBHeHue 4,2y + 0,3y = 13,5.
— y=0,3

— y:@

11. BbinonHute peneHue 14,7 : 0,6.



— 245

+ 24,5
— 0,245
- 2,45

12. Ckonbkumm cnocobamm MOXHO BbIOpaTb KanuMTaHa KOMaHAbl M ero
3amecTtutens U3 5 yenosek?

— 120 cnocobamu

— 21 cnocobom

+ 20 cnocobamu

— 40 cnocobamu

13. B 4em OCHOBHOE OTJ/iIM4ME TpeyroJibHUKa OT MNPAMOYroJibHUKA?
— [nowapb

— [nnHa cTOpoOH

— UBer

+ KonmyecTtBO CTOpPOH

14. bucceKktTpuca yrna — 3TO Jiy4, KOTOpbIN:

+ BbIXOOAMT W3 BEPWWHLI yrfa U OefnuMT ero Ha fBa PaBHbIX yrna
— BbIXOOWUT M3 BEPWMHbI yrjaa M NPOXoouT Mexay ero CTOpPOHaMu

— BbLIXOOAUT W3 BEPWWHbB Yyrna M NPOXOAUT BO BHYTpPeHHel obnactu
yrna

— [pennT yrosn nonosjiaM

15. Mapannenorpammbl — 3TO YeTbipexrpaHHble ¢Urypbl C ABYMs napamu
napannenbHblX CTOpoH. Kakas u3 ¢uryp He napannenorpamm?



— pomMb

— KBappart

+ Tpaneuus

— NPSAMOYTOfbHUK

16. Bbipazute B Kunorpammax 0,008 T.
— 8 Kr

— 8000 kr

+ 80 Kr

— 800 Kkr

17. [lvma nomoran [luaHe pacKnagbiBaTb ee KOJIJIeKUuUw Mapok B
anb6om. Y [naHbl uenpix 105 mapok. Ho Ha opHy cTpaHuuy anbboma
nomewaetrcsa Bcero 3 mapku. CKOnbKO pa3BOpoOTOB B ajnbbome
notpebyercsa, 4ToObl pa3mecTUTb BCe MApPKM, KOTOpbie eCTb y [uaHbl?
Y4TUTE, 4TO Ha NepBON CTpaHuue MapKu nomewaTb HeNb3fl, a Ha
nocnegHeM MX PacnosioOKeHO TOoNbKo 3.

+ 17

- 22

— 10

- 25

18. Hampute 3HayYeHue Bblpaxenwus: 0,4 + 1,85 : 0,5.
+ 4,1

- 2,7

- 4,5

- 0,77



19. Bbibepute uucno, Kotopoe 3aBepwaeT ypaBHeHue: 21 561,72



